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---הודעה לעיתונות---

קבוצת עופר אבניר מרחיבה את דגמי Suzuki:
Suzuki DL650 V-Strom מותאם לבעלי רישיון A1 – החל מ-65,902 שקלים 
· DL650 V-Strom מציע עולם שלם של חוויות והנאה בטיולים ופעילויות באמצעות חידושים ועדכונים במנוע, שלדה קלה וחזקה יותר, מערכת בקרת אחיזה, מערכת Easy Start, מערכת LRA ועוד
· מחירו של ה-DL650 V-Strom החדש עומד על 65,902 שקלים (לא כולל אגרות רישוי)
· במסגרת מבצע סוזוקי המתקיים בימים אלה ומציע 10% הנחה על רוב דגמי המותג, יוצע הדגם ב-59,311 שקלים בלבד עד תום המבצע ב-10.09.17
תל אביב, ‏יום רביעי 16 אוגוסט 2017
קבוצת עופר אבניר, יבואנית מותג האופנועים Suzuki בישראל, החלה בשיווק דגם ה-DL650 V-Strom לבעלי רישיון מוגבל A1. מחירו של ה-DL650 V-Strom ABS מוגבל A1 עומד על 65,902 שקלים (לא כולל אגרות רישוי). עדכון המראה הנוכחי של ה-DL650 V-Strom הביא אותו לאחדות עם קווי העיצוב של אחיו הגדול, ה-V-Strom 1000 וכולל שיפור בביצועי המנוע, תוך התאמה לתקן יורו 4. הספק המנוע עומד על 47 כ"ס כנדרש בעבור רוכבים בעלי רישיון מסוג A1. 
מלבד העדכונים למנוע, אשר הובילו להורדת משקל של 1 ק"ג במשקל הכללי של האופנוע, הותקנה בדגם ה-DL650 מערכת בקרת אחיזה בעלת 3 מצבים (כולל ניתוק מלא), מערכת Easy Start להתנעת האופנוע בלחיצה אחת קצרה, מערכת LRA התומכת בשילוב המצמד בזמן רכיבה בסל"ד נמוך ומונעת כיבוי המנוע, שקע חיבור חשמל לאביזרים חיצונים 12V DC  בחופה הקדמית, ולוח מחוונים חדש מסוג LCD המציע מידע רב לרוכב כולל חיווי הילוכים, מד דלק, תצוגת מצב בקרת האחיזה, טווח קילומטרים שנותר בהתאם לצריכת הדלק, צריכת דלק ממוצעת, מצב המצבר ועוד.
ה-DL650 V-Strom בעל שלדת אלומיניום קלילה וקשיחה שתוכננה מחדש על מנת לשמור על יתרונותיה הברורים, ובאופן שהביא להצרתה באזור מיכל הדלק, והוא היחיד בקטגוריה עם שלדה כזו. בזכות תכנון זה, גוף האופנוע כולו הינו צר יותר ועל כן נשלט וקל יותר לרכיבה לאורך זמן, בין אם מדובר על רכיבת תיור, רכיבה ספורטיבית או רכיבה עירונית. בזכות תכנון חיפויי הצד החדשים, קל יותר לרוכב להגיע לקרקע, מבלי ששונה גובה המושב.
החופה הקדמית תוכננה מחדש כדי לשפר את אופן פינוי האוויר החם מהמצנן הקדמי (רדיאטור), עם משקף קדמי חדש (בעל 3 מצבים) ופנס קדמי עוצמתי התורם לזיהוי עם משפחת ה-V-Strom. הפנס האחורי של הדגם בעל נורות LED והמושב הינו חדש לחלוטין ונועד לתמוך ברכיבות ארוכות טווח.
במסגרת מבצע סוזוקי המתקיים בימים אלה ומציע 10% הנחה על רוב דגמי המותג, יוצע הדגם ב-59,311 שקלים בלבד עד תום המבצע ב-10.09.17. המחירים אינם כוללים אגרות רישוי. 
