  דלק מוטורס משיקה בישראל את  האופנוע הדו-שימושי החדש BMW G 310 GS 
במחיר של 40,900 ₪
האופנוע יוצג לראשונה באירוע השקה 8-6 בדצמבר 
דלק מוטורס, יבואניתBMW  בישראל, החלה היום בשיווק האופנוע הדו שימושי החדש                              G 310 GS.  הדגם החדש מצטרף לאחיו הG 310R אשר הושק בהצלחה בחודש ספטמבר האחרון.
דגם הGS  החדש חולק את אותם מכלולי הנעה  עם דגם הR: מנוע בנפח של  313 סמ"ק , המפיק 34 כ"ס ומתאים לקטגוריית נהיגה A1  [  רישיון נהיגה עד 47 כ''ס]  שלדת צינורות , זרוע אחורית מאלומיניום ,לוח שעונים דיגיטלי .
האופנוע החדש מושק בתג מחיר אטרקטיבי של 40,900 ₪ במסגרת אירוע השקה ומכירות באולמות התצוגה בתל אביב וחיפה בתאריכים 8-6 בדצמבר . הרוכשים במסגרת אירוע זה ייהנו מחבילת אבזור בשווי   2,700 ש"ח הכוללת : ארגז אחורי מקורי ותיק מיכל ייעודי . 
BMW G 310 GS
BMW G 310 GS  האח הצעיר והחצוף של משפחה שהפכה לאגדה בעולם האופנועים משפחת הGS :.
כבר במבט ראשון ניכרים בו כל סימני המשפחה החל ב"מקור" הקדמי הבולט מעל החישוק הקדמי דרך משטחי הצד הכסופים המשקף המינימליסטי, מרווח הגחון הגדול ועד הסבל המסיבי. כל האופנוע משדר דו שימושיות.
 אבזור בטיחות ברמה הגבוהה ביותר כולל מערכת ABS כולל כפתור ניתוק לרכיבת שטח.
· משקף קדמי קטן.
· סבל אחורי .
· חישוק קדמי 19' ואחורי 17' המתאימים למגוון רחב של צמיגי שטח.
· יכולת דינמית משובחת הודות לתכנון מנוע ייחודי אשר ע''י הטיית הצילינדר הבודד וסיבובו ב180 מעלות [פתח הפליטה פונה אחורנית] מאפשר מרכוז מסה ויכולת פניה ויציבות משובחת.
·  שלדת צינורות עם מתלה קידמי הפוך זרוע אחורית מאלומיניום ובלמים מרשימים יוצרים חבילה איכותית כמיטב המסורת של היצרן.
· חבילת אבזור - כמו בכל דגמי היצרן גם לדגם זה אפשרות אבזור נרחבות ע''י אבזור מקורי: ידיות מתחממות, ארגז אחורי , ג'ק אמצע וכו'.
· האופנוע מגיע ב 3 צבעים : 3 color  (לבן/  כחול/ אדום) ,  שחור, אדום
· אחריות -  שנתיים ללא הגבלת ק"מ, טיפולים כל 10,000 ק"מ.
