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אופנועי הכביש של הוסקוורנה במבצע חורף מחמם:
רכשו את אחד מדגמי Husqvarna 401 וקבלו חבילת אביזרים מקוריים מתנה!
· עופר אבניר מציגה מבצע למשך חודש ינואר: חבילת אביזרים מקוריים ברכישת אחד מדגמי הכביש של מותג Husqvarna
· חבילת האביזרים בשווי של כ-7,250 שקלים כוללת אבזור מקורי של היצרן, כמו: דוד פליטה מתוצרת אקראפוביץ', מתאם דוד פליטה, סליידר מגן למכסה הקלאץ' ולמכסה הסלילים ועוד
· המבצע בתוקף עד לתאריך 31.01.19
תל אביב, ‏יום ראשון 06 ינואר 2019
קבוצת עופר אבניר, יבואנית אופנועי השטח והכביש של מותג Husqvarna לישראל, מציעה מבצע לרגל תחילת השנה האזרחית החדשה, כל הרוכשים Husqvarna Svartpilen 401 או Vitpilen 401 יקבלו חבילת אביזרים מקוריים במתנה!
חבילת האביזרים לדגם ה-Svarpilen 401 בשווי 7,285 שקלים כוללת דוד פליטה מתוצרת אקראפוביץ', מתאם דוד פליטה, סליידר מגן למכסה הקלאץ', סליידר מגן למכסה הסלילים ומגן מתכת לפנס הקדמי. חבילת האביזרים לדגם ה-Vitpilen 401 בשווי 7,225 שקלים כוללת דוד פליטה מתוצרת אקראפוביץ', מתאם דוד פליטה, סליידר מגן למכסה הקלאץ', סליידר מגן למכסה הסלילים, מדבקות חישוקי גלגלים ומדבקות מגן למיכל הדלק.
דגמי ה-401 בעלי נפח 375 סמ"ק, המנוע מסוג סינגל (צילינדר יחיד) מקורר נוזל, מפיק כ-43 כ"ס המושגים ב-9,000 סל"ד ושיא המומנט, 3.77 קג"מ, מתקבל ב-7,000 סל"ד. ה-Vitpilen הוא אופנוע גמיש במיוחד, חזק וזריז לרכיבה עירונית ובין-עירונית קלה ומהירה. ה-Svartpilen הוא פונקציונאלי ובלתי מתפשר בעיצובו. גישת העיצוב הפשוט אך מתקדם, האורבני הגס והמחוספס, מייצגת את חזונה של הוסקוורנה לעולם האופנועים המיועדים למרחב העירוני ולכביש הציבורי.
המבצע בתוקף עד לסוף חודש ינואר ב-31.01.2019.
