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דלק מוטורס משיקה בישראל את גרסת האדוונצ'ר החדשה ל- BMW F 850 GS
ברק כהן מנהל חטיבת BMW בדלק מוטורס: "האופנוע החדש מבטא שילוב מושלם בין אופי דינאמי, יכולות שטח ואבזור מפנק" 
דלק מוטורס, יבואנית BMW  בישראל, מתחילה בשיווק ה-BMW F 850 GS Adventure. האופנוע ייחשף לראשונה ביום שישי הקרוב, ה-3 במאי, במסגרת אירוע הג'ימיאקנה המסורתי של מועדון רוכבי השטח BMW GS ויוצג בתאריכים 5-6 במאי בימי השקה מיוחדים באולמות התצוגה בתל אביב ובחיפה.

ה- BMW F 850 GS Adventure החדש מרחיב את היצע הפרימיום בקטגוריית הביניים כאשר הוא מתווסף לדגמי BMW F 750 GS ו- BMW F 850 GS החדשים שהושקו בארץ לפני כחצי שנה. 

בהתבסס על האופי הדינאמי ויכולות השטח של גרסת ה-GS, אופנוע ה - Adventure החדש משלב באופן אידיאלי בין יכולת שטח משופרת לבין רכיבה איכותית למרחקים ארוכים. ב- BMW F 850 GS Adventure  המשקף גדול יותר וניתן לכוונון בשני שלבים, הוא מצויד כאבזור תקני במגיני ידיים, רגליות אנדורו רחבות, דוושות הילוכים ובלם מתכווננות, מגני מנוע ומנשאים לארגזי אלומיניום ונפח מיכל הדלק שלו גדל יותר. 

מיכל הדלק עבר לקדמת האופנוע ומשפר את חלוקת המשקל ומיקום מרכז הכובד. כעת הוא מכיל 23 ליטרים המאפשרים טווח נסיעה של 550 ק"מ ויותר, הודות לצריכת הדלק הנמוכה של המנוע החדש.

האופנוע מצויד במנוע חדש, בעל שני צילידרים בטור בנפח 853 סמ"ק, עם הספק של 90 כ"ס ב-8,250 סל"ד. הוא מתאפיין בהספק ומומנט גבוהים מבעבר בשילוב עם צליל מרגש ותצרוכת דלק נמוכה יותר. 

אבזור תקני עשיר במיוחד

· לוח מחוונים רב תפקודי עם מסךTFT  בגודל 6.5'' בצבעוניות מלאה ומערכת קישוריות המאפשרת חיבור לטלפון הנייד ולקסדה, בטכנולוגיית BLUETOOTH.
· KEYLESS RIDE – התנעה ללא מפתח
· תאורת LED מלאה הכוללת תאורת יום ופנסי ערפל.
· מצבי רכיבה Rain ו-Road להתאמת האופנוע להעדפות הרכיבה של הרוכבים השונים, בנוסף גם Riding Modes Pro הכולל את מצבי הרכיבה Dynamic, Dynamic Pro , Enduro ו-Enduro Pro.
· מערכת ABS בהטיה ABS PRO
· חישוקי שפיצים טיובלס בעלי חיישני לחץ אוויר 
רמות גימור חדשות

BMW F 850 GS Adventure החדש יגיע בשלוש מהדורות חדשות:

· מהדורת Ice Gray
· לראשונה בדגם זה, רמת גימור Rallye המוסיפה לאופנוע צביעת Rallye  ייחודית וחישוקים מוזהבים.
· רמת גימור Exclusive המוסיפה לאופנוע צביעת Exclusive  ייחודית, חישוקים מוזהבים וסט 3 מזוודות אלומיניום בחבילה אטרקטיבית במיוחד.
כמו בכל דגמי היצרן גם לדגם זה אפשרויות אבזור נרחבות: Shift Assist Pro (עזר להעברת הילוכים), מושבים בגבהים שונים, וכו'.

מחירים:
F 850 GS ADVENTURE  במחיר 115,000 ₪ 

F 850 GS ADVENTURE בגרסת RALLYE במחיר 117,000 ₪ 

F 850 GS ADVENTURE  בגרסת EXCLUSIVE במחיר 121,000 ₪ 
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