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---הודעה לעיתונות---

המלך החדש כבר כאן:
Husqvarna FC 450 ROCKSTAR Edition מגיע לישראל!
· קבוצת עופר אבניר משיקה דגם חדש למשפחת Husqvarna, המהווה את הבסיס של אופנועי המרוץ שישמשו את קבוצת המרוצים של הוסקוורנה באליפות הסופרקרוס בשנת 2019
· ה-FC 450 ROCKSTAR Edition נולד לאחר מחקר מקיף ותוכנן בקפידה להיות אופנוע המרוצים המושלם, עם שימוש בטכנולוגיית המנועים המתקדמת של הוסקוורנה, מערכת פליטה FMF וגלגלי FCTOERY, צביעת FACTORY ועוד.  
· מחיר ה-Husqvarna FC450 Rockstar Edition יחל ב-48,000 שקלים בלבד!
תל אביב, ‏יום שלישי 16 אפריל 2019
קבוצת עופר אבניר, יבואנית Husqvarna בישראל משיקה דגם חדש ומרגש ה-FC 450 Rockstar Edition, המהווה את הבסיס לאופנועים ששימשו את אלופי הסופר-קרוס, רוכבי קבוצת המפעל של הוסקוורנה Rockstar Energy - ג'ייסון אנדרסון וזאק אוסבורן, בכל עונת 2019. ה-FC 450 Rockstar edition החדש נולד ותוכנן למרוצים, מהנדסי מותג Husqvarna אספו רשמים מרוכבי קבוצת המרוצים של הוסקוורנה, זוכי אליפויות ושילבו את הנתונים עם בדיקות ופיתוחים נרחבים על מנת להציע שדרוגים חיוניים ולבנות את אופנוע המרוצים המושלם. מהדורה זו של FC 450 Rockstar Edition ממשיכה במחווה לשיתוף הפעולה המוצלח בין Husqvarna ושותפתה הבינלאומית Rockstar Energy Drink. ה-FC450 Rockstar Edition, שיוצר במהדורה מוגבלת, מביא את הבשורה האחרונה בפיתוח מנועים ושלדות ומבטיח אופנוע מהשורה הראשונה עם ביצועי מסלול ללא תחרות. מחירHusqvarna FC 450 Rockstar Edition  יעמוד על 48,000 שקלים.
כמובילה בתחום המוטוקרוס העולמי, חברת Husqvarna העולמית מציגה בדגם ה-FC 450 Rockstar Edition שדרוגים ופיתוחים מיוחדים המציגים את כיוון היצרן ויכולותיו כחברה פורצת דרך. מודל 2019 של FC 450 Rockstar Edition עושה שימוש בטכנולוגיית המנועים המתקדמת של הוסקוורנה באופנועים זוכי האליפויות שלהם.

FC 450 ROCKSTAR EDITION  מאפיינים מיוחדים
· מנוע SOHC קל משקל וקומפקטי מעניק ביצועים מובילים בקטגוריה
· בוכנה וטלטל משופרים
· שלדה שחורה
· משולשי היגוי FACTORY CNC  עם אופסט מתכונן (20-22 מ"מ)
· שלדת זנב מחומרים מורכבים בנויה משני חלקים
· מגן גחון מחוזק סיבי פחמן
· בולמי אויר קדמיים 48 מ"מ של חברת WP
· מתקן הולשוט לזינוק מהיר
· מצמד מגורה הידראולי
· דוד פליטה FMF Racing Factory 4.1

· כידון PROTAPER
· חישוקי D.I.D DirtStar ונאבות מכורסמות אנודייז כחול
· מפסק בורר מפות ניהול מנוע, בקרת זינוק ובקרת אחיזה.
· מתנע חשמלי עם מצבר קל משקל (Li-Ion 2.0 Ah)
· סט פלסטיקה ומדבקות רפליקת ROCKSTAR
האופנוע יוצג במסגרת ההפנינג שיתקיים בחול המועד בסניף מודיעין, רחוב המכונאי 23.
