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---הודעה לעיתונות---

מותג Husqvarna משיק דגם נוסף למשפחת הכביש:
Husqvarna Svartpilen 701: עיצוב רטרו מודרני וחווית רכיבה בלתי מתפשרת
· עופר אבניר, יבואנית אופנועי Husqvarna לישראל, החלה בשיווק Svartpilen 701, שמתווסף למשפחת הכביש של המותג ומציע עיצוב מודרני עם תנוחת רכיבה זקופה וביצועים חסרי תקדים 
· ה-Svartpilen 701 הוא אופנוע בנפח 692.7 סמ"ק בקונספט אורבני, מנועו מפיק 75 כ"ס ומומנט של 7.34 קג"מ
· ה-Svartpilen 701 ייחשף לראשונה בישראל במסגרת אירוע Show Your Bike החמישי שיתקיים בסניף עופר אבניר במודיעין בתאריך ה-31.05.19 בין השעות 10:00-14:00
· מחיר דגם ה-Svartpilen 701 יעמוד על 71,000 שקלים (מחיר "על הכביש")
תל אביב, ‏יום רביעי 22 מאי 2019
קבוצת עופר אבניר, יבואנית אופנועי Husqvarna לישראל, החלה בשיווק דגם ה-701 Svartpilen שמציג את החזון המתקדם של היצרנית לעולם אופנועי הכביש המודרניים. האופנוע, שהוצג בגרסתו הסדרתית בתערוכת Eicma 2018 באיטליה, הוא אופנוע כביש שקיבל את השראתו מעולם אופנועי ה-Flat Track והוא מהווה חלק מליין אופנועי ה-Svartpilen וה-Vitpilen המציגים פרשנות חדשה לחוויית הרכיבה העירונית והבינעירונית. 
מחיר ה-701 Svartpilen יעמוד על 71,000 שקלים (מחיר "על הכביש").
ה-Svartpilen (חץ שחור בשבדית) מציע יכולות וביצועים יוצאי דופן ומתקדמים טכנולוגית. הוא בנוי סביב מנוע הסינגל החזק בעולם בייצור סדרתי, עם 692.7 סמ"ק המייצרים 75 כ"ס ומומנט של 7.34 קג"מ! מערכת המתלים ובולמי הזעזועים מתוצרת WP האוסטרית ומאפשרים כיוונים מלאים, מלפנים ומאחור, למגוון אפשרויות שיכוך, כיווץ והחזרה. מערכת הבלימה מיועדת לייצר כוח בלימה חזק, נשלט ומשמעותי. כוח עצירה זה מושג באמצעות מכלולי המערכת המיוצרים ע"י Brembo איטליה ומערכת ה-ABS המתקדמת מתוצרת Bosch הגרמנית.
ל-Svartpilen 701 מערכות טכנולוגיות נוספות שנועדו להבטיח בטיחות ונוחות מקסימלית: מצערת חשמלית (Ride By Wire), מערכת העלאת והורדת הילוכים מהירה (Easy Shift), מערכת Slipper Clutch למניעת נעילה של הגלגל האחורי בעת הורדת הילוכים, תאורת Led עוצמתית ואמינה ועוד.
למרות המראה היוצא דופן, מציעה הוסקוורנה שלל פריטים מקוריים המאפשרים לרוכבי ה-Svartpilen 701 להתאים את האופנוע לנוחיותם, עיצובם ופרשנותם האישית למראה האופנוע, ולשנות את הדרך בה האופנוע נראה, נשמע ומתנהג לפי טעמם. כל החלקים, בהתאם למלאי היצרנית, ניתנים להזמנה דרך "אבזריון".
Svartpilen 701 החדש זמין בצביעת אפור-עמוק מט בלבד וניתן יהיה לפגוש אותו באירוע Show Your Bike 5 שייערך בסניף עופר אבניר ברח' המכונאי 23 במודיעין בתאריך 31.05.19 וכן באולמות התצוגה ואצל המפיצים הרשמיים.

